

OPINIA

națională

Revistă săptămânală de informație, opinie și idei de larg interes național editată de FUNDATIA „ROMÂNIA DE MÂINE”

Un deceniu de la înființare

Universitatea *Spiru Haret*

în anul de învățământ 2000-2001

Prof.univ.dr. **Aurelian BONDREA**
Președintele Fundației *România de Măine*
Rectorul Universității *Spiru Haret*

**INSTITUȚIE ACREDITATĂ,
consacrată prin valoare și competitivitate
în sistemul național de învățământ și educație**

Universitatea *Spiru Haret* a luat ființă la 19 ianuarie 1991, în cadrul Fundației *România de Măine*, instituție social-umanistă de învățământ, știință și cultură, autonomă, fără scopuri politice sau patrimoniale (nonprofit).

Prin documentele aprobate în prima ședință a adunării generale a membrilor fondatori, a fost desemnat, ca președinte al Fundației, prof. univ. dr. **Aurelian Bondrea**, iar ca prim-vicepreședinte al Fundației și rector al Universității *Spiru Haret*, acad. **Nicolae Teodorescu**.

Personalitatea juridică a Fundației a fost acordată prin *Sentința civilă nr. 109 din 12 februarie 1991*, de către Judecătoria Sectorului 1, București, în baza art. 1 și 5 din *Legea nr. 21/924 pentru persoanele juridice*.



Edificiul situat în Șoseaua Berceni nr. 24 face parte din baza materială proprie. Aici funcționează: Facultatea de Drept și Facultatea de Limbi și Literaturi Străine.



În ședința sa din 3 octombrie 1997, Senatul Universității *Spiru Haret* a ales ca rector pe prof. univ. dr. **Aurelian Bondrea**. Prin *Ordinul nr. 9586 din 11.04.2000* al Ministrului Educației Naționale, prof. univ. dr. **Aurelian Bondrea** a fost confirmat în funcția de rector al Universității *Spiru Haret* din București, atestându-i-se și calitatea de ordonator de credite.

În prezent, în cadrul Universității funcționează 22 facultăți și 14 colegii, autorizate prin *Hotărârile Guvernului României nr. 568/1995, 225/1996, 1371/1996, 472/1997, 680/1997, 442/1998 și 535/1999*.

În ședința Guvernului din data de 23 martie 2000, au fost acreditate Facultățile de Drept, Management Financiar-Contabil, Limbi și Literaturi Străine și Educație Fizică și Sport, iar, în data de 23 mai 2000, Senatul României a adoptat *Legea privind acreditarea Universității Spiru Haret*.

În anul școlar 1999-2000, au frecventat cursurile facultăților și colegiilor Universității și au susținut examenele prevăzute în planurile de învățământ peste 22.000 studenți. Aceștia au fost pregătiți de peste 1.200 cadre didactice, dintre care mai mult de 80% sunt doctori în științe sau doctori docenți, iar unele au statutul de membru sau membru corespondent al Academiei Române.

(Continuare în pag. 3)



Edificiul situat în Splaiul Independenței nr. 313 face parte din baza materială proprie. Aici funcționează: Facultatea de Management Financiar-Contabil, Facultatea de Marketing și Comerț Exterior, Facultatea de Sociologie-Psihologie, Facultatea de Filosofie și Jurnalistică.

Fundația *România de Mâine* Universitatea *Spiru Haret*

Un deceniu de la înființare

BAZA MATERIALĂ PROPRIE la data de 15.V.2000

Nr. crt.	Denumirea grupei sau subgrupeii mijloace fixe	Număr	Valoare investiții (lei)
1.	Clădiri-total	14	165.678.800.000
	din care:		
	- pentru procesul de învățământ	9	119.538.800.000
	- pentru cazare studenți	3	25.580.000.000
	- cantină - restaurant	1	16.138.000.000
	- casă de oaspeți pentru visiting professors	1	1.422.000.000
	Apartamente pentru cazarea cadrelor didactice la filialele din țară ale Universității	6	3.000.000.000
2.	Proiect tehnic pentru campus universitar	-	16.649.340.000
3.	Mașini și utilaje pentru tipografie	-	32.050.232.000
4.	Postul de televiziune național, universitar și cultural propriu, pentru învățământ deschis la distanță	-	38.800.082.000
5.	Tehnică de calcul	-	21.691.212.000
6.	Aparatură de laborator	-	13.609.608.000
7.	Cursuri, manuale, reviste	-	11.000.000.000
8.	Mijloace de transport	-	4.500.000.000
9.	Mobilier	-	15.395.794.000
	TOTAL	-	319.375.068.000

POTENȚIALUL UMAN în anul universitar 1999-2000

Nr. crt.	Facultăți și colegii	Total cadre didactice	Din care:		Nr. studenți	Nr. cercet.
			Încadrate cu funcția de bază (carnet de muncă)	Cadre didactice asociate sau în cumul		
1.	Facultăți acreditate prin Hotărârea Guvernului României din data de 23 martie 2000: 4	358	209	149	9.450	41
2.	Facultăți și colegii autorizate prin hotărâri ale Guvernului României: 18+14	882	218	664	12.645	31
	TOTAL	1.240	427	813	22.095	72

Blaj: Campusul universitar Școala Ardeleană



În aceste edificii, care fac parte din baza materială proprie, funcționează: Colegiul Universitar Pedagogic, Colegiul Universitar de Finanțe-Contabilitate și Colegiul Universitar de Administrație și Birotică.

Universitatea Spiru Haret

În anul de învățământ 2000-2001

(Urmare din pag. 1)

Având misiune didactică și de cercetare științifică, Universitatea Spiru Haret constituie, în cadrul sistemului național de învățământ și educație, o alternativă la învățământul de stat sau îl completează.

Potrivit scopurilor pe care și le-au propus, Fundația România de Măine și Universitatea Spiru Haret desfășoară o activitate de utilitate publică.

În activitatea sa de până acum, Universitatea Spiru Haret, facultățile și colegiile sale au concretizat, cu succes, în orientarea și conținutul procesului didactic și în cercetarea științifică, misiunea, principalele obiective și strategii ale instituției. Procesul de învățământ desfășurat în Universitatea Spiru Haret se caracterizează prin modernitate, dinamism și nivel științific ridicat.

Universitatea Spiru Haret este singura instituție de învățământ superior particular, care, împreună cu alte 6 universități de stat din România, a devenit, din 1991, membră a *Allianței Universitare pentru Democrație*, cu sediul în SUA, la Universitatea Tennessee, alianță care grupează 150 de universități din SUA și din Europa Centrală și de Est.

O formă nouă de învățământ, dinamică, de mare perspectivă

Începând cu anul de învățământ 2000-2001, la Universitatea Spiru Haret va funcționa, pentru anul I de studiu, forma *învățământ deschis la distanță*. Pregătirea se va asigura la standarde occidentale. Prin intermediul *postului de televiziune propriu*, vor fi transmise prin satelit, 24 de ore din 24, direct sau înregistrate, cursurile desfășurate în amfiteatrele Universității din București și filialele acesteia: Cluj-Napoca, Constanța, Craiova, Râmnicu Vâlcea, Brașov, Blaj și Câmpulung-Muscel. Pe durata anului universitar, prin editura și tipografia proprii, vor fi puse la dispoziția studenților, gratuit, cursurile, notele de curs, materialele auxiliare pentru disciplinele prevăzute în planurile de învățământ pentru anul I de studiu. Prin revista *Opinia națională* se vor acorda săptămânal consultații și se vor publica sinteze în sprijinul pregătirii studenților.

Vocație europeană

În contextul marilor procese ce marchează sfârșitul secolului XX și intrarea în noul secol și mileniu – integrarea europeană și globalizarea –, în perspectiva dezideratelor țării noastre de aderare la Uniunea Europeană și de participare activă la schimbul mondial de valori, am simțit nevoia de a înființa, în structura Fundației România de Măine și a Universității Spiru Haret, două instituții cu vocație europeană și internațională: **Institutul de Studii Europene și Relații Internaționale și Facultatea de Studii Europene și Relații Internaționale**. Reprezentând primul institut de acest profil din țara noastră, el se dorește a fi un centru de excelență, suport științific și pentru facultatea nou creată.

Structură academică cu certe virtuți interdisciplinare, institutul își propune să joace rolul de interfață între programele și politicile europene integratoare și globalizatoare, pe de o parte, și instituțiile și politicile publice din România, pe de altă parte, în scopul promovării interesului național.

În ceea ce privește pregătirea specialiștilor în problemele multiple și complexe ale procesului de integrare, chiar dacă, în prezent, funcționează o Facultate de Studii Europene în cadrul Universității Babeș-Bolyai din Cluj-Napoca, ce a obținut, deja, rezultate remarcabile, nevoia formării de specialiști în domeniu, resimțită tot mai acut, face demersul nostru nu numai oportun, ci și de pionierat, fapt ce va întări prestigiul instituțional, dar și internațional al Universității Spiru Haret.



În acest edificiu, care face parte din baza materială proprie, funcționează facultățile și colegiile de la Râmnicu Vâlcea

Facultatea de Studii Europene și Studii Internaționale, cu cele trei specializări: **Studii europene; Relații internaționale; Managementul instituțiilor europene**, va pregăti specialiști, pornind de la un trunchi comun.

Patrimoniu propriu

Patrimoniul de care dispune Universitatea, în cadrul Fundației România de Măine, este amplasat în București și în alte centre urbane importante din România. În ultimii ani s-au făcut eforturi financiare considerabile pentru dezvoltarea și modernizarea bazei sale materiale.

Respectând principiul nonprofit, numai în anii 1998 și 1999 s-au investit în baza materială proprie peste 54% din venituri, valoarea totală a investițiilor ridicându-se la circa 320 miliarde lei. Acestea se concretizează într-un număr de 14 clădiri proprii, dintre care 9 pentru desfășurarea, în bune condiții, a procesului de învățământ; 3 cămine, cu o capacitate de cazare de 1200 locuri; un complex multifuncțional, alcătuit din restaurant-cantină, spații destinate activităților cultural-recreative și de divertisment; o casă de oaspeți pentru visiting professors; 6 apartamente pentru cazarea cadrelor didactice la filialele din țară ale Universității; complex tipografic computerizat și editură, care asigură integral necesarul de cursuri, manuale, reviste etc., pentru toți studenții Universității; post de televiziune național, universitar și cultural propriu; laboratoare dotate cu circa 300 calculatoare de ultimă generație și aparatură performantă; biblioteci cu un bogat și valoros fond de carte etc.

Cu fața spre viitor

Pentru dezvoltarea bazei materiale în perspectivă, încă din acest an va începe construcția **Complexului Universitar și Cultural România de Măine**, obiectiv de interes național, care vine în întâmpinarea cererilor manifestate de largi categorii de tineri pentru o pregătire universitară modernă. Acesta urmează a fi amplasat pe un teren în suprafață de 5,8 ha, dat în folosință gratuită, pe o perioadă de 99 de ani, de Consiliul General al Municipiului București, prin *Hotărârea nr. 199 din 27 noiembrie 1997*.

Complexul Universitar și Cultural România de Măine va cuprinde:

- **Universitatea Spiru Haret**, cu amfiteatre, săli de cursuri și de seminar, laboratoare didactice, de cercetare științifică, biblioteci, cabinete etc. pentru funcționarea, în București, a facultăților și colegiilor cu peste 20.000 de studenți la forma de învățământ de zi;
- **Spital**, cu 24 clinici universitare și o **policlinică de asistență medicală pentru studenți**, cadre didactice, alte categorii de personal;
- **Complex hotelier** pentru cazarea studenților;
- **Hotel pentru visiting professors**;
- **Centru de conferințe** pentru manifestări științifice și culturale, interne și internaționale;
- **Complex birouri administrație**.

Fundamentarea și elaborarea studiului de fezabilitate și a proiectului tehnic, pentru care au fost investite, din fonduri proprii, circa 17 miliarde lei, s-au făcut cu sprijinul unor renumiți specialiști din domeniul învățământului, culturii, sănătății, turismului. Din punct de vedere arhitectural-constructiv, Complexul se va înscrie în exigențe tehnologice performante de construcție, echipare și exploatare. În scopul obținerii autorizației de construcție, proiectul tehnic se află depus, în prezent, la Primăria Municipiului București.

Pentru realizarea obiectivelor menționate, vor fi utilizate, ca surse de finanțare, fonduri proprii, credite externe rambursabile și nerambursabile.



În acest edificiu, care face parte din baza materială proprie, funcționează facultatea și colegiul de la Câmpulung-Muscel

ADMITEREA

la Universitatea Spiru Haret

PENTRU ANUL DE ÎNVĂȚĂMÂNT 2000 - 2001,

admiterea (*înscrisere și desfășurare*) va avea loc în perioada 3 - 30 iulie 2000.

Pentru posesorii diplomelor de bacalaureat anterioare anului 2000, precum și pentru absolvenții cu diplomă de licență ai instituțiilor de învățământ superior, admiterea (*înscrisere și desfășurare*) a început la 15 mai 2000

FACULTATEA DE DREPT

București

Adresa: București, Șoseaua Berceni nr.24, Sectorul 4

Telefon: 334.44.19/ 123 (secretariat)

Specializarea: Drept

Forme de învățământ, durata studiilor, număr de locuri:

- cursuri de zi - 4 ani; 400 locuri
- învățământ deschis la distanță - 4 ani; 400 locuri
- cursuri cu frecvență redusă - 5 ani; 200 locuri

Obiectivul principal constă în formarea de juriști pentru diverse domenii ale vieții sociale: magistratură, avocatură, cercetare științifică, diplomație, administrație.

FACULTATEA DE MARKETING ȘI COMERȚ EXTERIOR

București

Adresa: București, Complexul Universitar Spiru Haret, Splaiul Independenței nr.313, Sectorul 6

Telefon și fax: 410.51.62 (secretariat)

Specializarea: Marketing și comerț exterior

Forme de învățământ, durata studiilor, număr de locuri:

- cursuri de zi - 4 ani; 400 locuri
- învățământ deschis la distanță - 4 ani; 400 locuri
- cursuri cu frecvență redusă - 5 ani; 200 locuri

Obiectivul principal constă în formarea de specialiști în domeniul marketingului, comerțului exterior, în cercetarea științifică.

FACULTATEA DE MANAGEMENT FINANCIAR-CONTABIL

București

Adresa: București, Complexul Universitar Spiru Haret, Splaiul Independenței nr.313, Sectorul 6

Telefon: 410.43.70 / 113 (secretariat); Fax: 411.33.84

Specializarea: Management financiar-contabil

Forme de învățământ, durata studiilor, număr de locuri:

- cursuri de zi - 4 ani; 400 locuri
- învățământ deschis la distanță - 4 ani; 400 locuri
- cursuri cu frecvență redusă - 5 ani; 200 locuri

Obiectivul principal constă în formarea de specialiști în domenii ale activității financiar-contabile, informaticii de gestiune, controlului și expertizei financiar-contabile, în cercetarea științifică.

FACULTATEA DE MEDICINĂ VETERINARĂ

București

Adresa: București, Str. Jandarmeriei nr.2, Sectorul 1

Telefon: 230.69.16 (secretariat)

Specializarea: Medicină veterinară

Forme de învățământ, durata studiilor, număr de locuri:

- cursuri de zi - 6 ani; 150 locuri

Obiectivul principal constă în formarea de medici veterinari, care să activeze în domeniul apărării sănătății animalelor, al igienei alimentelor și sănătate publică, în cercetarea științifică, precum și în asistența medicală veterinară și marketing farmaceutic veterinar.

FACULTATEA DE LIMBI ȘI LITERATURI STRĂINE

București

Adresa: București, Șoseaua Berceni nr.24, Sectorul 4

Telefon: +(401) 334.47.99 / 107 (secretariat)

Specializări: Limba și literatura străină „A”-Limba și literatura străină „B” (1)

Limba și literatura străină - Limba și literatura română (2)

Forme de învățământ, durata studiilor, număr de locuri:

- cursuri de zi - 4 ani; 250 locuri (1); 175 locuri (2)
- învățământ deschis la distanță - 4 ani; 250 locuri (1); 175 locuri (2)
- cursuri cu frecvență redusă - 5 ani; 75 locuri (2)

Obiectivul principal constă în formarea de profesori și traducători cu specializare în două limbi străine.

FACULTATEA DE FILOSOFIE ȘI JURNALISTICĂ

București

Adresa: București, Complexul Universitar Spiru Haret, Splaiul Independenței nr.313, Sectorul 6

Telefon: 410.39.11 / 111 (secretariat); Fax: 411.33.84

Specializarea: Filosofie și jurnalistică

Forme de învățământ, durata studiilor, număr de locuri:

- cursuri de zi - 4 ani; 200 locuri
- învățământ deschis la distanță - 4 ani; 200 locuri
- cursuri cu frecvență redusă - 5 ani; 100 locuri

Obiectivul principal constă în formarea de profesori, cercetători, specialiști în mass-media.

FACULTATEA DE EDUCAȚIE FIZICĂ ȘI SPORT

București

Adresa: București, B-dul Energeticienilor nr.9-11, Sectorul 3

Telefon: 323.79.65 (secretariat)

Specializări: Educație fizică și sport (1); Kinetoterapie (2); Educație fizică și management în sport (3).

Forme de învățământ, durata studiilor, număr de locuri:

- cursuri de zi - 4 ani; 150 locuri (1); 150 locuri (2); 150 locuri (3).
- învățământ deschis la distanță - 4 ani; 150 locuri (1); 150 locuri (2); 150 locuri (3).

Obiectivul principal constă în formarea de profesori, antrenori cu înaltă calificare, kinetoterapeuți, manageri sportivi.

FACULTATEA DE GEOGRAFIE

București

Adresa: București, Palatul Sporturilor și Culturii, Parcul Tineretului, Sectorul 4

Telefon: 330.67.12 (secretariat); Fax: 330.37.05

Specializarea: Geografie

Forme de învățământ, durata studiilor, număr de locuri:

- cursuri de zi - 4 ani; 200 locuri
- învățământ deschis la distanță - 4 ani; 200 locuri
- cursuri cu frecvență redusă - 5 ani; 100 locuri

Obiectivul principal constă în formarea de profesori, cercetători, specialiști în cercetarea mediului înconjurător în direcțiile: geomorfologie-pedologie, hidrologie-climatologie, geografie economică-turism, riscuri, dezastre naturale și apărare civilă.

(Urmare din pag. 4)

FACULTATEA DE SOCIOLOGIE-PSIHLOGIE

București

Adresa: București, Complexul Universitar Spiru Haret, Splaiul Independenței nr.313, Sectorul 6

Telefon: 410.43.75 / 107 (secretariat); Fax: 411.33.84

Specializarea: Sociologie-psihiologie

Forme de învățământ, durata studiilor, număr de locuri:

- cursuri de zi - 4 ani; 200 locuri
- învățământ deschis la distanță - 4 ani; 200 locuri
- cursuri cu frecvență redusă - 5 ani; 100 locuri

Obiectivul principal constă în formarea de sociologi-psihiologi, cercetători, cadre didactice, specialiști sociologi-psihiologi pentru domeniile industrial, agrar, cultură, mass-media, politic, asistență și protecție socială, medical.

FACULTATEA DE ISTORIE

București

Adresa: București, Palatul Sporturilor și Culturii, Parcul Tineretului, Sectorul 4

Telefon: 330.67.12 (secretariat)

Fax: 330.37.05

Specializarea: Istorie

Forme de învățământ, durata studiilor, număr de locuri:

- cursuri de zi - 4 ani; 200 locuri
- învățământ deschis la distanță - 4 ani; 200 locuri
- cursuri cu frecvență redusă - 5 ani; 100 locuri

Obiectivul principal constă în formarea de profesori, muzeografi, cercetători.

FACULTATEA DE MATEMATICĂ-INFORMATICĂ

București

Adresa: București, Palatul Sporturilor și Culturii, Parcul Tineretului, Sectorul 4

Telefon: 330.40.40 / 187 (secretariat); Fax: 330.37.05

Specializarea: Matematică-informatică

Forme de învățământ, durata studiilor, număr de locuri:

- cursuri de zi - 4 ani; 100 locuri
- învățământ deschis la distanță - 4 ani; 100 locuri
- cursuri cu frecvență redusă - 5 ani; 50 locuri

Obiectivul principal constă în formarea de profesori în domeniul matematicii-informaticii, cercetători, matematicieni și informaticieni pentru variate domenii.

FACULTATEA DE MUZICĂ

București

Adresa: București, Palatul Sporturilor și Culturii, Parcul Tineretului, Sectorul 4

Telefon: 330.67.12 (secretariat)

Fax: 330.37.05

Specializarea: Pedagogie muzicală

Forme de învățământ, durata studiilor, număr de locuri:

- cursuri de zi - 4 ani; 100 locuri
- învățământ deschis la distanță - 4 ani; 100 locuri
- cursuri cu frecvență redusă - 5 ani; 50 locuri

Obiectivul principal constă în formarea de profesori, dirijori, interpreți vocali și instrumentali.

FACULTATEA DE ARHITECTURĂ ȘI URBANISM

București

Adresa: București, Palatul Sporturilor și Culturii, Parcul Tineretului, Sectorul 4

Telefon: 330.40.40 / 149 (secretariat)

Fax: 330.37.05

Specializarea: Arhitectură și urbanism

Forme de învățământ, durata studiilor, număr de locuri:

- cursuri de zi - 6 ani; 100 locuri

Obiectivul principal constă în formarea de arhitecți, proiectanți în construcții, specialiști în domeniul urbanismului, al design-ului.

COLEGIUL UNIVERSITAR PEDAGOGIC

București

Adresa: București, Palatul Sporturilor și Culturii, Parcul Tineretului, Sectorul 4

Telefon: 330.40.40 / 187; 140 (secretariat)

Fax: 330.37.05

Specializări: institutor - limba franceză (1)

institutor - limba engleză (2)

institutor - muzică (3)

institutor - religie (4)

Forme de învățământ, durata studiilor, număr de locuri:

- cursuri de zi - 3 ani: 100 locuri (1); 100 locuri (2); 100 locuri (3); 100 locuri (4);
- învățământ deschis la distanță - 3 ani; 100 locuri (1); 100 locuri (2); 100 locuri (3); 100 locuri (4);
- cursuri cu frecvență redusă - 4 ani: 50 locuri (1); 50 locuri (2); 50 locuri (3); 50 locuri (4)

Pentru absolvenții școlilor normale și ai liceelor pedagogice.

Forme de învățământ, durata studiilor, număr de locuri:

- cursuri de zi - 2 ani; 100 locuri (1); 100 locuri (2); 100 locuri (3);
- învățământ deschis la distanță - 2 ani; 100 locuri (1); 100 locuri (2); 100 locuri (3);
- cursuri cu frecvență redusă - 3 ani; 50 locuri (1); 50 locuri (2); 50 locuri (3)

Obiectivul principal constă în formarea de institutori pentru învățământul primar și gimnazial.

FACULTATEA DE MANAGEMENT

Brașov

Adresa: Brașov, Str. 13 Decembrie nr.125

Telefon: 068 / 42.04.37 (secretariat); Fax: 068 / 42.74.32

Specializarea: Managementul firmei

Forme de învățământ, durata studiilor, număr de locuri:

- cursuri de zi - 4 ani; 200 locuri
- învățământ deschis la distanță - 4 ani; 200 locuri
- cursuri cu frecvență redusă - 5 ani; 120 locuri

Obiectivul principal constă în formarea de specialiști în domeniul managementului.

FACULTATEA DE ȘTIINȚE JURIDICE ȘI ADMINISTRATIVE

Brașov

Adresa: Brașov, Str. 13 Decembrie nr.125

Telefon: 068 / 42.04.37 (secretariat); Fax: 068 / 42.74.32

Specializarea: Administrație publică

Forme de învățământ, durata studiilor, număr de locuri:

- cursuri de zi - 4 ani; 150 locuri
- învățământ deschis la distanță - 4 ani; 150 locuri
- cursuri cu frecvență redusă - 5 ani; 75 locuri

Obiectivul principal constă în formarea de juriști în administrația publică și locală, cercetători.

FACULTATEA DE PSIHLOGIE-PEDAGOGIE

Brașov

Adresa: Brașov, Str. 13 Decembrie nr.125

Telefon: 068 / 42.04.37 (secretariat); Fax: 068 / 42.74.32

Specializarea: Psihologie-pedagogie

Forme de învățământ, durata studiilor, număr de locuri:

- cursuri de zi - 4 ani; 100 locuri
- învățământ deschis la distanță - 4 ani; 100 locuri

Obiectivul principal constă în formarea de profesori în domeniul psihologiei și pedagogiei, specialiști capabili să asigure consultanță pe linia orientării școlare și profesionale, asistență copiilor cu deficiențe de integrare, gestionarea resurselor umane.

(Continuare în pag. 6)

(Urmare din pag. 5)

COLEGIUL UNIVERSITAR PEDAGOGIC

Brașov

Pentru absolvenții școlilor normale și ai liceelor pedagogice.

Adresa: Brașov, str. 13 Decembrie nr. 125
 Telefon: 068/42.04.37 (secretariat); Fax: 068/42.74.32
 Specializări: institutor – limba franceză (1)
 institutor – limba engleză (2)
 institutor – muzică (3)

Forme de învățământ, durata studiilor, număr de locuri:
 - cursuri de zi – 2 ani; 100 locuri (1); 100 locuri (2); 100 locuri (3)
 - învățământ deschis la distanță – 2 ani; 100 locuri (1); 100 locuri (2); 100 locuri (3)
 - cursuri cu frecvență redusă – 3 ani; 50 locuri (1); 50 locuri (2); 50 locuri (3)

Obiectivul principal constă în formarea de institutori pentru învățământul primar și gimnazial.

COLEGIUL UNIVERSITAR PEDAGOGIC

Constanța

Pentru absolvenții școlilor normale și ai liceelor pedagogice.

Adresa: Constanța, B-dul Mamaia nr.284
 Telefon: 041/ 54.14.90 (secretariat); Fax: 041/54.50.15
 Specializări: institutor – limba franceză (1)
 institutor – limba engleză (2)

Forme de învățământ, durata studiilor, număr de locuri:
 - cursuri de zi - 2 ani; 100 locuri (1); 100 locuri (2)
 - învățământ deschis la distanță - 2 ani; 100 locuri (1); 100 locuri (2)
 - cursuri cu frecvență redusă - 3 ani; 50 locuri (1); 50 locuri (2)

Obiectivul principal constă în formarea de institutori pentru învățământul primar și gimnazial.

**FACULTATEA DE MANAGEMENT
FINANCIAR-CONTABIL**

Craiova

Adresa: Craiova, Str. Constantin Brâncuși nr.11
 Telefon: 051 / 19.82.65 (secretariat); Fax: 051/ 19.30.90
 Specializarea: Management financiar-contabil

Forme de învățământ, durata studiilor, număr de locuri:
 - cursuri de zi - 4 ani; 200 locuri
 - învățământ deschis la distanță - 4 ani; 200 locuri
 - cursuri cu frecvență redusă - 5 ani; 100 locuri

Obiectivul principal constă în formarea de specialiști în domeniile ale activității financiar-contabile, informaticii de gestiune, controlului și expertizei financiar-contabile, în cercetarea științifică.

**COLEGIUL UNIVERSITAR
DE ADMINISTRAȚIE ȘI BIROTICĂ**

Constanța

Adresa: Constanța, B-dul Mamaia nr.284
 Telefon: 041/ 54.14.90 (secretariat); Fax: 041/54.50.15
 Specializarea: Administrație și birotică

Forme de învățământ, durata studiilor, număr de locuri:
 - cursuri de zi - 3 ani; 100 locuri
 - învățământ deschis la distanță - 3 ani; 100 locuri
 - cursuri cu frecvență redusă - 4 ani; 50 locuri

Obiectivul principal constă în formarea de funcționari cu pregătire specială în domeniile juridic, economic, administrativ.

COLEGIUL UNIVERSITAR PEDAGOGIC

Craiova

Adresa: Craiova, str. Constantin Brâncuși nr. 11
 Telefon: 051/19.82.65 (secretariat); Fax: 051 / 19.30.90
 Specializarea: institutor – limba franceză

Forme de învățământ, durata studiilor, număr de locuri:
 - cursuri de zi – 3 ani; 100 locuri
 - învățământ deschis la distanță – 3 ani; 100 locuri
 - cursuri cu frecvență redusă – 4 ani; 50 locuri

Pentru absolvenții școlilor normale și ai liceelor pedagogice.

Forme de învățământ, durata studiilor, număr de locuri:
 - cursuri de zi – 2 ani; 100 locuri
 - învățământ deschis la distanță – 2 ani; 100 locuri
 - cursuri cu frecvență redusă – 3 ani; 50 locuri

Obiectivul principal constă în formarea de institutori pentru învățământul primar și gimnazial.

**FACULTATEA DE MANAGEMENT
FINANCIAR-CONTABIL**

Râmnicu Vâlcea

Adresa: Râmnicu Vâlcea, B-dul General Praporgescu nr.46
 Telefon: 050 / 74.26.25 (secretariat); Fax: 050 / 74.49.61
 Specializarea: Finanțe și contabilitate

Forme de învățământ, durata studiilor, număr de locuri:
 - cursuri de zi - 4 ani; 150 locuri
 - învățământ deschis la distanță - 4 ani; 150 locuri
 - cursuri cu frecvență redusă - 5 ani; 75 locuri

Obiectivul principal constă în formarea de economiști în domeniile ale activității financiar-contabile, informaticii de gestiune, controlului și expertizei financiar-contabile, în cercetarea științifică.

**FACULTATEA DE MANAGEMENT
FINANCIAR-CONTABIL**

Constanța

Adresa: Constanța, B-dul Mamaia nr.284
 Telefon: 041 / 54.14.90 (secretariat); Fax: 041 / 54.50.15
 Specializarea: Management financiar-contabil

Forme de învățământ, durata studiilor, număr de locuri:
 - cursuri de zi - 4 ani; 200 locuri
 - învățământ deschis la distanță - 4 ani; 200 locuri
 - cursuri cu frecvență redusă - 5 ani; 100 locuri

Obiectivul principal constă în formarea de specialiști în domeniile ale activității financiar-contabile, informaticii de gestiune, controlului și expertizei financiar-contabile, în cercetarea științifică.

FACULTATEA DE DREPT

Râmnicu Vâlcea

Adresa: Râmnicu Vâlcea, B-dul General Praporgescu nr.46
 Telefon: 050 / 74.26.25 (secretariat); Fax: 050 / 74.49.61
 Specializarea: Drept

Forme de învățământ, durata studiilor, număr de locuri:
 - cursuri de zi - 4 ani; 150 locuri
 - învățământ deschis la distanță - 4 ani; 150 locuri
 - cursuri cu frecvență redusă - 5 ani; 75 locuri

Obiectivul principal constă în formarea de juriști pentru diverse domenii ale vieții sociale: magistratură, avocatură, cercetarea științifică, diplomatie, administrație.

FACULTATEA DE DREPT

Constanța

Adresa: Constanța, B-dul Mamaia nr.284
 Telefon: 041 / 54.14.90 (secretariat)
 Fax: 041 / 54.50.15
 Specializarea: Drept

Forme de învățământ, durata studiilor, număr de locuri:
 - cursuri de zi - 4 ani; 200 locuri
 - învățământ deschis la distanță - 4 ani; 200 locuri
 - cursuri cu frecvență redusă - 5 ani; 100 locuri

Obiectivul principal constă în formarea de juriști pentru diverse domenii ale vieții sociale: magistratură, avocatură, cercetarea științifică, diplomatie, administrație.

COLEGIUL UNIVERSITAR PEDAGOGIC

Râmnicu Vâlcea

Adresa: Râmnicu Vâlcea, B-dul General Praporgescu nr.46
 Telefon: 050 / 74.26.25 (secretariat)
 Fax: 050 / 74.49.61

Specializări: institutor – limba franceză (1)
 institutor – muzică (2)

Forme de învățământ, durata studiilor, număr de locuri:
 - cursuri de zi - 3 ani; 100 locuri (1); 100 locuri (2)
 - învățământ deschis la distanță - 3 ani; 100 locuri (1); 100 locuri (2)
 - cursuri cu frecvență redusă - 4 ani; 50 locuri (1); 50 locuri (2)

Obiectivul principal constă în formarea de institutori pentru învățământul primar și gimnazial.

(Continuare în pag. 7)

(Urmare din pag. 6)

**COLEGIUL UNIVERSITAR
DE ADMINISTRAȚIE ȘI BIROTICĂ**

Râmnicu Vâlcea

Adresa: Râmnicu Vâlcea, B-dul General Praporgescu nr.46

Telefon: 050/74.26.25 (secretariat); Fax: 050/74.49.61

Specializarea: Administrație și birotică

Forme de învățământ, durata studiilor, număr de locuri:

- cursuri de zi - 3 ani; 100 locuri
- învățământ deschis la distanță - 3 ani; 100 locuri
- cursuri cu frecvență redusă - 4 ani; 50 locuri

Obiectivul principal constă în formarea de funcționari cu pregătire specială în domeniile juridic, economic, administrativ.

**COLEGIUL UNIVERSITAR
DE FINANȚE-CONTABILITATE**

Blaj

Adresa: Blaj, Str. Tudor Vladimirescu nr. 80

Telefon: 058 / 71.12.31 (secretariat); Fax: 058 / 711868

Specializarea: Finanțe-contabilitate

Forme de învățământ, durata studiilor, număr de locuri:

- cursuri de zi - 3 ani; 100 locuri
- învățământ deschis la distanță - 3 ani; 100 locuri
- cursuri cu frecvență redusă - 4 ani; 50 locuri

Obiectivul principal constă în formarea de contabili, funcționari în domeniul financiar-bancar.

**FACULTATEA
DE FINANȚE-CONTABILITATE**

Câmpulung-Muscel

Adresa: Câmpulung Muscel, Str. Traian nr.223

Telefon și fax: 048 / 83.12.83 (secretariat)

Specializarea: Finanțe și contabilitate

Forme de învățământ, durata studiilor, număr de locuri:

- cursuri de zi - 4 ani; 150 locuri
- învățământ deschis la distanță - 4 ani; 150 locuri
- cursuri cu frecvență redusă - 5 ani; 75 locuri

Obiectivul principal constă în formarea de economiști în domeniile activității financiar-contabile, informaticii de gestiune, controlului și expertizei financiar-contabile, în cercetarea științifică.

**COLEGIUL UNIVERSITAR
DE ADMINISTRAȚIE ȘI BIROTICĂ**

Blaj

Adresa: Blaj, str. Tudor Vladimirescu nr. 80

Telefon: 058/71.12.31 (secretariat); Fax: 058/71.18.68

Specializarea: Administrație și birotică

Forme de învățământ, durata studiilor, număr de locuri:

- cursuri de zi - 3 ani; 100 locuri
- învățământ deschis la distanță - 3 ani; 100 locuri
- cursuri cu frecvență redusă - 4 ani; 50 locuri

Obiectivul principal constă în formarea de funcționari cu pregătire specială în domeniile juridic, economic, administrativ.

COLEGIUL UNIVERSITAR PEDAGOGIC

Câmpulung-Muscel

Adresa: Câmpulung Muscel, Str. Traian nr. 223

Telefon și fax: 048/83.12.83 (secretariat)

Specializări: institutor - limba engleză (1)

institutor - muzică (2)

institutor - desen (3)

Forme de învățământ, durata studiilor, număr de locuri:

- cursuri de zi - 3 ani; 100 locuri (1); 100 locuri (2); 100 locuri (3)
- învățământ deschis la distanță - 3 ani; 100 locuri (1); 100 locuri (2); 100 locuri (3)
- cursuri cu frecvență redusă - 4 ani; 50 locuri (1); 50 locuri (2); 50 locuri (3)

Pentru absolvenții școlilor normale și ai liceelor pedagogice.

Specializarea: institutor - limba franceză

Forme de învățământ, durata studiilor, număr de locuri:

- cursuri de zi - 2 ani; 100 locuri
- învățământ deschis la distanță - 2 ani; 100 locuri
- cursuri cu frecvență redusă - 3 ani; 50 locuri

Obiectivul principal constă în formarea de institutori pentru învățământul primar și gimnazial.

COLEGIUL UNIVERSITAR PEDAGOGIC

Cluj-Napoca

Pentru absolvenții școlilor normale și ai liceelor pedagogice.

Adresa: Cluj-Napoca, Str. Nicolae Titulescu nr.36

Telefon și fax: 064 / 14.76.67 (secretariat)

Specializări: institutor - limba franceză (1)

institutor - limba engleză (2)

institutor - muzică (3)

Forme de învățământ, durata studiilor, număr de locuri:

- cursuri de zi - 2 ani; 100 locuri (1); 100 locuri (2); 100 locuri (3)
- învățământ deschis la distanță - 2 ani; 100 locuri (1); 100 locuri (2); 100 locuri (3)
- cursuri cu frecvență redusă - 3 ani; 50 locuri (1); 50 locuri (2); 50 locuri (3)

Obiectivul principal constă în formarea de institutori pentru învățământul primar și gimnazial.

COLEGIUL UNIVERSITAR PEDAGOGIC

Blaj

Adresa: Blaj, str. Tudor Vladimirescu nr. 80

Telefon: 058/71.12.31 (secretariat)

Fax: 058/71.18.68

Specializări: institutor - desen (1)

institutor - educație fizică (2)

institutor - limba franceză (3)

institutor - limba engleză (4)

institutor - muzică (5)

Forme de învățământ, durata studiilor, număr de locuri:

- cursuri de zi - 3 ani; 100 locuri (1); 100 locuri (2); 100 locuri (3); 100 locuri (4); 100 locuri (5)
- învățământ deschis la distanță - 3 ani; 100 locuri (1); 100 locuri (2); 100 locuri (3); 100 locuri (4); 100 locuri (5)
- cursuri cu frecvență redusă - 4 ani; 50 locuri (1); 50 locuri (2); 50 locuri (3); 50 locuri (4); 50 locuri (5)

Pentru absolvenții școlilor normale și ai liceelor pedagogice.

Forme de învățământ, durata studiilor, număr de locuri:

- cursuri de zi - 2 ani; 100 locuri (1); 100 locuri (2); 100 locuri (3); 100 locuri (4); 100 locuri (5)
- învățământ deschis la distanță - 2 ani; 100 locuri (1); 100 locuri (2); 100 locuri (3); 100 locuri (4); 100 locuri (5)
- cursuri cu frecvență redusă - 3 ani; 50 locuri (1); 50 locuri (2); 50 locuri (3); 50 locuri (4); 50 locuri (5)

Obiectivul principal constă în formarea de institutori pentru învățământul primar și gimnazial.

**COLEGIUL UNIVERSITAR
DE ADMINISTRAȚIE ȘI BIROTICĂ**

Caracal

Adresa: Caracal, Str. Nicolae Titulescu nr.39

Telefon: 049/51.53.70; 049/51.53.72 (secretariat); Fax: 049/51.52.60

Specializarea: Administrație și birotică

Forme de învățământ, durata studiilor, număr de locuri:

- cursuri de zi - 3 ani; 100 locuri
- învățământ deschis la distanță - 3 ani; 100 locuri
- cursuri cu frecvență redusă - 4 ani; 50 locuri

Obiectivul principal constă în formarea de funcționari cu pregătire specială în domeniile juridic, economic, administrativ.

**COLEGIUL UNIVERSITAR
DE FINANȚE-CONTABILITATE**

Caracal

Adresa: Caracal, str. Nicolae Titulescu nr. 39

Telefon: 049/51.53.70; 049/51.53.72 (secretariat)

Fax: 049/51.52.60

Specializarea: Finanțe-contabilitate

Forme de învățământ, durata studiilor, număr de locuri:

- cursuri de zi - 3 ani; 100 locuri
- învățământ deschis la distanță - 3 ani; 100 locuri
- cursuri cu frecvență redusă - 4 ani; 50 locuri

Obiectivul principal constă în formarea de contabili, funcționari în domeniul financiar-bancar.

ADMITEREA

la toate facultățile și colegiile Universității Spiru Haret, pentru anul universitar 2000 - 2001, se face pe baza diplomei de bacalaureat și a fișei-chestionar completate de candidat la înscriere.

Rezultatul admiterii se comunică fiecărui candidat în ziua înscrierii.

Pentru anul de învățământ 2000-2001, taxele de admitere și de școlarizare sunt aceleași ca în anul universitar 1999-2000.

Taxa de înscriere la admitere: 200.000 lei.

Taxa de școlarizare se poate achita în 3 rate.

Prima rată a taxei de școlarizare este:

La înscriere, sunt necesare următoarele acte:

- Diploma de bacalaureat în original (pentru promoția 2000 – adeverință de absolvire);
- Certificatul de naștere și cel de căsătorie (dacă este cazul). (Copii xerox);
- 3 fotografii tip buletin de identitate;
- Adeverință medicală.

Drept; Științe Juridice și Administrative; Management Financiar-Contabil; Management; Finanțe-Contabilitate; Marketing și Comerț Exterior; Sociologie-Psihologie; Psihologie-Pedagogie; Filosofie și Jurnalistică; Istorie; Geografie; Matematică-Informatică; Muzică; Colegiile Universitare.	- Cursuri de zi - Învățământ deschis la distanță	2.650.000 lei
	- Cursuri cu frecvență redusă	2.050.000 lei
Limbi și Literaturi Străine; Arhitectură și Urbanism; Educație Fizică și Sport	- Cursuri de zi - Învățământ deschis la distanță	3.350.000 lei
	- Cursuri cu frecvență redusă	2.050.000 lei
Medicină Veterinară	- Cursuri de zi	4.250.000 lei

Învățământ deschis la distanță prin intermediul postului de televiziune propriu al Universității Spiru Haret

Începând cu anul de învățământ 2000-2001, la Universitatea Spiru Haret va funcționa, pentru anul I de studiu, forma *învățământ deschis la distanță*. Pregătirea se va asigura la standarde occidentale. Prin intermediul *postului de televiziune propriu*, vor fi transmise prin satelit, 24 de ore din 24, direct sau înregistrate, cursurile desfășurate în amfiteatrele Universității din București și filialele acesteia: Cluj-Napoca, Constanța, Craiova, Râmnicu Vâlcea, Brașov, Blaj și Câmpulung-Muscel. Pe durata anului universitar, prin editura și tipografia propriei, vor fi puse la dispoziția studenților, gratuit, cursurile, notele de curs, materialele auxiliare pentru disciplinele prevăzute în planurile de învățământ pentru anul I de studiu. Prin revista *Opinia națională* se vor acorda – săptămânal – consultații și se vor publica sinteze în sprijinul pregătirii studenților.

Absolvenții cu diplomă ai Colegiilor Universitare Pedagogice din cadrul Universității Spiru Haret pot continua studiile în învățământul superior de lungă durată, forma cursuri de zi sau învățământ deschis la distanță, la următoarele facultăți ale Universității Spiru Haret: Facultatea de Limbi și Literaturi Străine (specializarea: limbă și literatură franceză – limbă și literatură română; limbă și literatură engleză - limbă și literatură română), Facultatea de Educație Fizică și Sport și Facultatea de Muzică, cu susținerea examenelor de diferență, în conformitate cu prevederile art. 65 (1) și (2) din Legea învățământului nr. 84/1995, republicată în Monitorul Oficial al României nr. 606 din 10 decembrie 1999.

REVISTA

**OPINIA
națională**

Director:
Prof.univ.dr.
Aurelian BONDREA

Revista se poate procura prin abonament la toate oficiile poștale din țară. În Catalogul RODIPET, revista se regăsește la poziția 2.256.

Costul unui abonament trimestrial este de 8.400 lei. De asemenea, solicitări de abonamente se pot adresa redacției, cu plata prin mandat poștal sau dispoziție de plată pe adresa: Fundația "România de Măine", Palatul Sporturilor și Culturii, Parcul Tineretului, Sectorul 4, București, Cont 2511.1-23.1/ro-B.C.R.-Sucursala Unirea
ISSN 1221-4019

Machetarea computerizată și tiparul executate de
LABORATORUL DE TEHNOREDACTARE
ȘI TIPOGRAFIA
FUNDAȚIEI "ROMÂNIA DE MĂINE"

REDACȚIA ȘI ADMINISTRAȚIA: București, Palatul Sporturilor și Culturii, Parcul Tineretului, Sector 4, Telefon: 330.40.40/interior182
Revista OPINIA NAȚIONALĂ este înregistrată la Oficiul de Stat pentru Invenții și Mărci
la nr. 24.000/7.090.672 din 3 septembrie 1997.

Informații suplimentare

pot fi obținute la telefoanele:

330.25.60; 410.42.59; 334.53.24

E-mail

info@SpiruHaret.ro

Pagina Internet

www.SpiruHaret.ro